

很高興這次能有這樣的機會去參與 AGU 這個地科界的大盛事，事前的努力當然是少不了的，等到一切就緒之後，懷抱著一顆既期待又興奮的心情去準備人生第一次的出國之旅。到了機場後才發現，原來參與此次 AGU 的人還真不少，可見這真的是地科的重大會議。對於第一次出國的我來說，一切都相當新鮮，小小的座位及十多個小時的長途飛行時間，真的是蠻累人的。抵達舊金山機場，通過重重關卡的檢查，終於出關入境美國，心裡有種很奇妙又很高興的感覺。拎著行李等待接駁車帶我們到飯店休息。

隔天一早就跟著學長、同學們到會場報到，一到會場真的只能用驚訝加上讚嘆來形容，與會人士多到無法想像，報到的同時只見一二樓間的手扶梯的人從不間斷，完成報到手續後，到二樓一看，整個會場的 poster 實在是非常壯觀，不虧是國際的大型會議，poster 多到讓你眼花撩亂，分類項目多不可數，不僅僅侷限地質或地物，舉凡天文、大氣、太空、構造等等都包含在內，可以說是跨領域的學術成果展。

會場的三樓為各項議程的演講聽，可以在裡面聽到許多大師級人物的演講，還能聽到許多新的想法，及現在科學的趨勢，再者從演講的討論過程中不難發現許多學者們彼此交流著不同的想法一同討論。在會議的這五天裡，每天都有不同的 poster 及議程，此外，在一樓還有部分的展覽及介紹，可供大家親自去體驗，但會場的東西真的多到你想完全吸收都沒辦法，只能儘可能的去多看多聽。不過，最重要的是這次的 AGU 國際研討會，的確拓展了自己的眼界，在國內從未見過如此大型的研討會，就連走在舊金山的街頭，都可隨處碰見與會人員。

當然，好不容易出國勢必要欣賞一下國外的風光，我跟同學抽空到舊金山的東岸及北岸逛逛，也坐了最著名的 cable car，由於舊金山是由七個小山丘所構成，因此高高低低的地形起伏成了著名的觀光景點，此外，舊金山的建築相當地具有特色，每棟建築物都像是藝術品，令人欣賞不已，適逢耶誕佳節，家家戶戶都開始耶誕佈置，到了夜晚，港灣的夜景及舊金山的街道，真的令人目不暇已。

最後，真的很感謝地球物理學會的補助，讓我有這個機會能參與如此棒的國際會議，不僅僅聽到許多不同的想法、看到最新的研究方向，欣賞異國風情、開拓視野，著實獲益良多。相信學會的補助會讓更多像我一樣的學子，因此增廣見聞，這真的是個相當難得的經驗。